
 

Ⅰ　子ども・若者

施策推進目標の項目 16年度末
21年度末まで

の目標
17年度末現況 18年度末現況 19年度末現況 20年度末現況 21年度末現況

目標値に
対する
達成状況

備考

1
中・高校生を対象とする思
春期健康ピア相談の実施

１２回

ピア相談を受
け入れる学校
との連携を推
進し、実施を
拡充する。

２０回 １１回 １1回 ２回 ２回 Ｃ

2
乳児健康診査・１歳６か月
児健康診査・３歳児健康診
査の未受診児の状況把握

未受診者全員
の状況把握

全市町村で未受
診者対策を実施
乳児健診83.0%
1歳6か月検診
39.8%
3歳児検診31.4%

全市町村で未受
診者対策を実施
乳児健診67.6%
1歳6か月検診
38.5%
3歳児検診34.1%

全市町村で未受
診者対策を実施
乳児健診78.5 %
1歳6か月検診72
%
3歳児検診 64 %

全市町村で未受
診者対策を実施
乳児健診74.8%
1歳6か月健診
85%
3歳児健診77%

全市町村で未受
診者対策を実施
乳児健診70.9%
1歳6か月健診
75%
3歳児健診80.7%

Ｃ

3
ちば食育ボランティアの登
録者数

２６４５人 ３０００人 ３８０３人
５０８１人

任期H19.4～
H21.3

５０８１人
任期H19.4～

H21.3

５６５８人
（任期H21.4～

H23.3)
５６６１人 Ａ

4
小児の二次救急医療体制の
整備地区数

１１地区 １５地区 １２地区 １３地区 １３地区 １５地区 １５地区 Ａ

5

予防接種の市町村相互乗入
れ
①相互乗入れ参加市町村数
②相互乗入れ利用者数
③予防接種率

①５３市町村
②４２１０人
③三種混合
　８３．９％
　麻しん
　８８．４％

①全市町村
②１１０００
人
③９０％

①全市町村
②7,376人
③三種混合９
９．９％
　麻しん９７．
４％

①全市町村
②９，８２３人
③三種混合１０
１．６％
　ＭＲ混合８
９．３％

①全市町村
②41,191人
③ＤＰＴ
103.5％
 ポリオ90.0％
 ＤＴ 73.3％
 ＭＲ 93.2％
 日本脳炎
11.9％
 ＢＣＧ 97.5％

①全市町村
②49,688人
③DPT 104.5%
  ポリオ 97.0%
  DT 79.9%
  MR 87.8%
  日本脳炎20.4%
  BCG 100.8%

①全市町村
②49,137人
③DPT 101.9％
 ポリオ 83.5％
 DT 77.2％
 MR 87.8
 日本脳炎45.6％
 BCG 90.0

Ｂ

6
預かり保育を実施する幼稚
園数

３２８園
実施する幼稚園
を積極的に支援
する

３３０園 ３４０園 ３４５園 ３５５園 ３６４園 Ａ

7
子育て支援活動を実施する幼
稚園数

２１８園
実施する幼稚園を
積極的に支援する

２４２園 ２５２園 ２６１園 ２６１園 ２７８園 Ａ

8
ブックスタート（乳幼児へ
の読み聞かせ普及活動）の
実施市町村数

２０市町村 全市町村 ２２市町村 ２３市町村 ３１市町村 ３３市町村 ３５市町村 Ｃ 全市町村数53

9
スクールカウンセラー配置
校数

公立中学校
２７５

県立高校２０

全公立中学校
県立高校３０

校

全公立中学校
県立高校３０校

全公立中学校
県立高校６２校

全公立中学校
高校６７校

全公立中学校
高校６７校

全公立中学校
県立高校６７校

Ａ

10
思春期保健対策実施保健所
数

８保健所 全保健所 １０保健所 １1保健所

　　全保健所
（１０代からの
不妊予防事業含
む）

　　全保健所
（１０代からの
不妊予防事業含
む）

１３保健所 Ａ 全保健所数13

11

高校生インターンシップ実
施校
（19年度～指定校制度廃
止、各学校で実施）

５９校 全県立高校 ７６校 １１８校 ９８校 １０２校 １０５校 Ｃ

12
中学生を対象に職場体験を
通したキャリア教育の推進

－ 全市町村 ５市町村 １２市町村 ２１市町村 ２３市町村 ２０年度で終了 Ｄ 全市町村数53

13
日本版デュアルシステム訓
練事業による就職率（委託
訓練活用型）

－ 55％ 49.1% 62.7% 68.9% 62.4％ 46.7% Ｃ

14
児童家庭支援センターの設
置数

１か所 ５か所 ２か所 ２か所 ２か所 ２か所 ２か所 Ｄ

15
①里親登録数
②要保護児童のうち里親へ
の委託率

①２１８組
②１４％

①３２０組
②２０％

➀２２５組
➁１４％

➀２４１組
➁１５％

①２４７組
②１６％

①２４４組
②１７．３％

①２８０組
②１７．３％

Ｂ

16
育児支援家庭訪問事業実施
市町村数

－
全市町村での
活用を促進す
る

１１市町村 １１市町村 13市町村 １７市町村 １８市町村 Ｄ 全市町村数53

17
児童虐待防止市町村ネット
ワーク実施市町村数

２３市町村 全市町村 ３９市町村 51市町村 全市町村 全市町村 全市町村 Ａ 全市町村数53

18
地域小規模養護施設の設置
数

－ 5 1 1 3 3 4 Ｂ

19
障害児ショートスティ指定
事業の定員数

３６１床 ４０５床 ３６２床 ４４２床 ４８４床 ４９９床 ５２３床 Ａ

20
障害児デイサービス指定事
業者数

２０か所 ２５か所 ３３か所 ４９か所 ５２か所 ５８か所 ９８か所 Ａ

次世代育成施策推進の目標事業に係る進捗状況（平成21年度末現況）



施策推進目標の項目 16年度末
21年度末まで

の目標
17年度末現況 18年度末現況 19年度末現況 20年度末現況 21年度末現況

目標値に
対する
達成状況

備考

21
特別支援教育を実施する幼
稚園数

１６２園
実施する幼稚園を
積極的に支援する

１７１園 １６９園 １７３園 １７４園 １８２園 Ａ

22 障害児の受入可能保育所数 ４６７か所 全保育所 ４８７か所 ５０６か所 ５１８か所 ５２２か所 ５４２か所 Ｂ

23
障害児の受入可能放課後児
童クラブ数

１０６か所 全クラブ １１５か所 ３０９か所 ３８３か所 ４５４か所 ４９２か所 Ｂ 全クラブ数597

Ⅱ　親

24
総合周産期母子医療セン
ターの設置数

－ ２か所 1か所 １か所 ２か所 ２か所 ２か所 Ａ

25
私立学校の経常費経費に占
める経常費補助金の割合

３８．３％
（15年度）

積極的に拡充
を図る。

３５％
（16年度）

３７．３％
（1７年度）

３７．５％
（1８年度）

３７．０％
（1９年度）

３７．０％
（２０年度）

Ａ

26 母子自立支援員の設置市数 １９市 全市 ２４市 ２４市 ２６市 ３５市 ３５市 Ｂ 全市数36市

27
母子家庭の母等の雇用優良
企業の被表彰事業所数

－
延べ

１０事業所
－ － ー

国で同趣旨の表彰
を実施しているた
め事業見送り

国で同趣旨の表彰
を実施しているた
め事業見送り

Ｄ

28 両立支援アドバイザー数 － ５００人 ２９人 ５４人 ６８人 ２１８人 ４０２人 Ｂ

29 一般事業主行動計画策定数 －
大企業100％
中小企業25％

大企業１００％
中小企業３３社

大企業１００％
中小企業１００

社

大企業99.5％
中小企業１９５

社

大企業99.7％
中小企業307社

大企業97.3％
中小企業383社

Ｄ

30 子育て応援宣言等の企業数 － １４０企業 ２７企業 １３２企業 ２３１企業 ２５５企業 ３５６企業 Ａ

Ⅲ　地域

31
小域福祉フォーラムの設置
箇所数

－ ６００か所

　　６か所
（地域ぐるみ福祉
振興基金への申請
数）

　２６か所
（地域子育て会議
含む）

　７６か所
（地域子育て会議
含む）

　１６２か所
（地域子育て会議
９含む）

２００か所 Ｄ

32 つどいの広場設置数 １０か所 ５６か所 1７か所 ２３か所
　　３５か所
（地域子育て拠点
　ひろば型）

　　４１か所
（地域子育て拠点
ひろば型）

　　４５か所
（地域子育て拠点
ひろば型）

Ｂ

33
子育て短期支援事業（トワ
イライトステイ）実施箇所
(市町村)数

１か所 ５か所 ３か所 ４か所 ５か所 ５か所 ６か所 Ａ

34
子育て短期支援事業
（ショートステイ）実施箇
所(市町村)数

２か所 ９か所 ４か所 ６か所 ６か所 ６か所 ７か所 Ｃ

35

地域子育て支援センター設
置数
（なのはな子育て応援事業
実施保育所含む）

１９２か所 全保育所
　２３０か所
（うち、なのはな
事業147か所）

　３８３か所
（うち、なのはな
事業286か所）

　４６６か所
（センター型
101、なのはな事業
284、その他81）

　　４７９か所
（子育て支援拠点
保育所実施分106、
なのはな事業305、
その他68）

　　４７４か所
（子育て支援拠点
保育所実施分103、
なのはな事業313、
その他58）

Ｂ

36
保育所地域活動実施保育所
数

３０３か所 全保育所

事業内容を変更し
ており、旧事業内
容で実施状況を把
握することが不可
能

事業内容を変更し
ており、旧事業内
容で実施状況を把
握することが不可
能

事業内容を変更し
ており、旧事業内
容で実施状況を把
握することが不可
能

事業内容を変更し
ており、旧事業内
容で実施状況を把
握することが不可
能

事業内容を変更し
ており、旧事業内
容で実施状況を把
握することが不可
能

Ｄ

37 通常保育入所児童数 ５２３５０人 ５５６０３人 ５４４９２人 ５５５４３人 ５５５８４人 ５５８３５人 ５６９５９人 Ａ

38
待機児童５０人以上の市町
村数

４市町村
該当市町村

なし
４市町村 ４市町村 ４市町村

７市町村
（21.4.1現在）

６市町村
(22.4.1現在）

Ｄ

39 夜間保育所入所児童数 －
　　５０人
（保育所定員
数）

０人 ０人 0人 ０人 ０人 Ｄ

40 乳児保育実施保育所数 ４７９か所 全保育所 ４９７か所 ５０３か所
５５４か所
（全保育所）

全保育所 全保育所 Ａ

41 延長保育実施保育所数 ３１４か所 ４４３か所 ３７８か所 ３９５か所 ３８８か所 ４２６か所 ４５７か所 Ａ

42 一時保育実施保育所数 １２７か所 ２０５か所 １５２か所 １４８か所 １６１か所 １６７か所 １７９か所 Ｂ

43 休日保育実施保育所数 １７か所 ５０か所 １９か所 ２１か所 ２０か所 １７か所 ２０か所 Ｄ

44 特定保育実施保育所数 － １か所 ５か所 １３か所 ２６か所 ４８か所 ５３か所 Ａ

45
駅前保育サービス提供施設
数

－ ３か所 ０か所 ０か所 ０か所 ０か所 ０か所 Ｄ

46
送迎保育ステーション実施
施設数

－ ３か所 ０か所 ０か所 ０か所 ０か所 ０か所 Ｄ

47 家庭的保育実施市町村数 ２市町村 ３市町村 ２市町村 ２市町村 ２市町村 ２市町村 ３市町村 Ａ



施策推進目標の項目 16年度末
21年度末まで

の目標
17年度末現況 18年度末現況 19年度末現況 20年度末現況 21年度末現況

目標値に
対する
達成状況

備考

48
ファミリー・サポート・セ
ンター設置箇所数

１２か所 ２５か所
　１３か所
（ミニサポ含
む）

　１５か所
(ミニサポ含
む）

　１８か所
(ミニサポ含
む）

　２０か所
(ミニサポ含む)

　２２か所
(ミニサポ含む)

Ｂ

49
乳幼児健康支援一時預かり
（病後児保育施設型）実施
箇所数

１５か所 ３７か所 １7か所 ２３か所 ２３か所

　４７か所
(病児・病後児
保育事業に移
行)

５０か所 Ａ

50
乳幼児健康支援一時預かり
（病後児保育派遣型）年間
のべ派遣回数

０回 １４５０回 ５６８回 １５７４回 １４９４回 １７５２回 １９４７回 Ａ

51 放課後児童クラブ設置数 ４１６か所 ４９６か所 ４３６か所 ４６４か所 ４９３か所 ５２６か所 ５６１か所 Ａ

52 児童館設置数 ７８か所 ９４か所 ７９か所 ８０か所 ８０か所 ８２か所 ８２か所 Ｂ

53
まっ白い広場（プレーパー
ク）設置数

－ １０か所 ２か所 ３か所 ５か所 ６か所 ７か所 Ｃ

54
ちばバリアフリーマップ掲
載施設件数

１３００件 ２６００件 １５００件 １５８８件 １６２８件 １６３７件 １６７２件 Ｃ

※　－　は事業実施なし

※　全保育所数５６６（千葉市･船橋市を除く）

施策数 割合

２２施策 41%

１２施策 22%

８施策 15%

１２施策 22%

※　Ｈ２０年度から柏市が中核市に移行したが、前年との比較のためＨ２０～２１の数値は柏市を含む。

　　C　当初予定した目標の水準に達していないもの　（達成率５０％以上　８０％未満）

　　D　その他　（達成率５０％未満または判定できないもの等）

【２１年度の目標値に対する達成状況】

              　　　　　　　　　　　　 区　　　　　分

　　A　目標（とする状態）を達成したもの　（達成率１００％）

　　B　目標（とする状態）をほぼ達成しているもの　（達成率８０％以上）


